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Beställningsprocessen Borås Yrkeshögskola, Södra Älvsborgs sjukhus och Primärvården/Närhälsan Södra Älvsborg

Beställning av LIA-platser
Antal platser beställs enligt den beställningsprocess som gäller för VGR. Datum meddelas inför varje termin. Beställning görs för kommande termin.  Antal platser levereras av SÄS och hälften av primärvården enligt nedan. Lista med platser ska innehålla namn på arbetsplats, kontaktpersons namn och e-postadress, samt telefonnummer.
   
Antal platser fördelas PV 10-12/SÄS 15-17
LIA 1 sker vid två tillfällen inom den öppna vården, ett tillfälle på vårdcentraler och ett tillfälle på sjukhuset öppna mottagningar. 
LIA 2 sker på vårdcentraler eller på sjukhusets kliniker.
LIA 3 sker på vårdcentraler eller på sjukhusets kliniker. Ev. efter den studerandes eget önskemål bland de levererade platserna. 

När det gäller sjukhuset servicekliniker ser vi helst att de inte förekommer under LIA 1. Det vore önskvärt att de studerande som har sin LIA på sjukhusets kliniker under LIA 2 och 3 kan göra studiebesök på serviceklinikerna under ett par dagar. Studiebesök på arkiv/e-arkiv, medicinhistoriska museet görs via utbildningen. 

Placering av studerande på LIA-platserna
De studerande presenteras platserna och får önska mellan dem som erbjuds. En lista över vem som fått vilken plats görs. LIA-ansvarig lärare ombesörjer tillsammans med de studerande placering på de erhållna platserna. Listan över placeringarna ska innehålla personnummer och e-postadress. 

Meddelande om placering och handledarträff
Placeringen meddelas LIA-samordnare/studierektor på SÄS och primärvården senast en månad efter att utbildningsordnaren fått platserna tilldelade. Om studenterna ändå vill byta placering är detta tillåtet endast fram till fyra veckor innan LIA-periodens början. Listan skickas också till kontaktpersoner inom primärvården och till LIA-samordnare och handledare på sjukhuset. Tillsammans med listan inbjuds handledarna till en handledarträff som äger rum två veckor innan periodens början. Där informeras om kursmål, och de studerande får träffa sina handledare samt eventuella frågor tas upp kring kommande LIA. 

Uppföljning av LIA-platsen
De studerande får via LIA-platsen en enkät via e-post eller länk på Pingpong för att utvärdera platserna. De studerande skickar sina LIA-rapporter till respektive handledare senast sista LIA-dagen. 




Bedömningsunderlag från handledare
Handledaren förser LIA-ansvarig lärare med bedömningsunderlag senast en vecka efter avslutad LIA-period. 
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Beställningsprocess VGR
Datum för årets beställningsdatum och meddelande av vilka platser meddelas Borås Yrkeshögskola från sjukhuset eller primärvården/Närhälsan så snart de bestäms där. 
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